
Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Övergripande

Övergripande
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Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Trivsel

Jag trivs bra med …
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...min närmaste chef ...mina arbetskamrater ...mina arbetsuppgifter ...arbetet i största
allmänhet

…kommunen som
arbetsgivare

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Ledarskap

Jag tycker att min närmaste chef...
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...intresserar sig för
det arbete jag gör

...ger mig
handledning om jag

behöver

...ger mig feedback
på mitt arbete

…är tydlig med sina
förväntningar på mig

...lyssnar på mig …förmedlar tydliga
och klara mål för
verksamheten

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Tid för planering

Jag …
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…hinner planera mitt arbete …hinner tänka på hur arbetsrutiner kan bli
bättre

…utföra mina arbetsuppgifter på ordinarie
arbetstid

Resultat
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Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Verksamhetsmål

Jag ...
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...tycker målen på min arbetsplats är
realistiska

...kan påverka målen på min arbetsplats ...känner till målen på min arbetsplats
(andel ja)

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Utveckling

Jag har möjlighet ...
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...till bra medarbetarsamtal med
min chef

...till kompetensutveckling ...till en rättvis löneutveckling ...att vidareutvecklas inom
kommunen
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Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Inflytande

Jag kan påverka …
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...innehållet i mina
arbetsuppgifter

...prioritering av mina
arbetsuppgifter

...min arbetstid (till
exempel raster och

flextid)

...min totala arbetstid
(heltid eller deltid)

...arbetsfördelningen
på min arbetsplats

...arbetet genom
initiativ och förslag

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Uppskattning

Jag tycker det arbete jag utför uppskattas…
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...av min närmaste chef ...av mina kunder/brukare/elever ...av mina arbetskamrater

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Engagemang

Jag …
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...är öppen för
förändringar på jobbet

...tar ansvar för att hålla
mig informerad

…bidrar till att skapa ett
bra arbetsklimat

…hjälper till att lösa
problem som uppstår

…kommer med egna
idéer för att utveckla

arbetet

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Energi

Jag …
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…har ork och energi kvar efter arbetet …tycker kraven i arbetet är rimliga …känner mig nöjd när jag tänker på
arbetet

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Information

Jag …
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…har tillgång till den information jag behöver för att utföra mitt
arbete

…vet var jag kan hitta information som jag behöver. 

Resultat

Betydelse

Angelägenhet



Medarbetarundersökning
Melleruds Kommun höst 2009 Samtliga anställda 30-50 Mobbning

Mobbning Diskriminering 
Resultatet omfattar samtliga anställda
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Har du vid något tillfälle känt dig utfrusen? Har någon chef  utsatt dig för trakasserier? Har du blivit utsatt för trakasserier av någon
annan på arbetsplatsen?

Andel ja


